

賽夫魯：提升中小企 放眼打造強大製造業

投資、貿易及工業部長東姑賽夫魯說，政府今日推介的2030年新工業大藍圖（NIMP 2030），放眼塑造一個強大而有韌性的製造業，為不同利益攸關單位帶來廣泛的利益。

該藍圖旨在通過提高大馬企業的競爭力，並確保其更好地融入全球價值鏈來加速大馬工業轉型。

他說，新工業大藍圖採取與之前

藍圖不同的工業發展方式，主要因素包括許多全球和國內挑戰繼續阻礙中小型企业等的增長。

“其次，各種新興的全球趨勢和地緣政治緊張局勢影響全球供應鏈和貿易環境。”

賽夫魯在推介禮上致詞強調，政府努力的核心是中小型企业。

“我們的目標是增強他們的競爭力，使他們能無縫融入全球供應鏈。同樣重要的是‘人民’，我們的目標是為他們提供薪酬更高和優質工作崗位。

“通過這個工業轉型，我們致力於重建我們的中產階級，確保主要利益相關者也能在我們繁榮的未來中蓬勃發展。”

“大馬製造業仍是國家經濟的基石。2023年第2季度，製造業占我國國內生產總值（GDP）的23.6%，是我國經濟第2大貢獻者。”

他說，製造業還貢獻國家總出口的80%，同時僱用本地勞動力總數的17%左右，簡而言之，製造業是推動國家下一階段經濟擴張的關鍵增長引擎。（TTK）